8 kiacc. TemaTnueckass KOHTpPoJbHasi padora Ne4 «KBagpaTHble ypaBHeHHS»

11x + g = 0 paBen —7. Haiinure
NPYTroi KOPEHb U CBOOOTHBIN
YJICH ¢.

OJIUH U3 €T0 KOpHEH paBeH —4.
Haitgure 1pyroi KOpeHb u
KO3 (P PUITUEHT p.

Ne 3ananue K-Bo | Ne 3ananue K-Bo
OasIoB 0aJsIoB

1. |[Pemurte ypaBHEHHUE: 1. |Pemmnte ypaBHEHUE:

a) 3x* = 18x; 1 a) 16x* = 49; 1
6) 100x* — 16 = 0; 1 0) 2x* —3x=0; |
B) 2x° +7x—9=0. 1 B) 3x°+13x—10=0 1

2. |PemmTe ypaBHEHUE BbIJICICHUEM 2. |PemmTe ypaBHEHUE BbIJCICHUEM
KBaJ[paTa JBy4ICHA: 3 KBaJ[paTa JBy4ICHA: 3
x> — 16x + 63 =0. x> +20x+91=0.

3. [lepumerp npsmoyroinbhuka 3 (3. [[Iepumetp NpSIMOYTOJIbHUKE 3
paeH 30 cM. Haiigute ero paBeH 26 cM, a ero miomaab 36
CTOPOHBI, €CJIIM HU3BECTHO, YTO cM’. HalinzuTe [UIMHBI CTOPOH
MJI0111a]1b MPSIMOYTOJIbHUKA MPSIMOYTOJIbHUKA.

aBHa 56 cM’,
4. |Omun u3 kopHel ypaBHenusa x° +| 3 4. B ypaBHenuu x* + px + 56 = 0 3
11x + g = 0 paBen —7. Haiinure OJIMH W3 €r0 KOpHEW paBeH —4.
Npyroil KopeHb U CBOOOAHBIN Haiingure 1pyroi KOpeHb u
YIEH g. K03 QUIUEHT p.
8 kiacc. TemaTuueckass KOHTpoJIbHasi padora Ne4 «KBagpaTHbie ypaBHEHU»
Ne 3aganue K-Bo | Ne 3ajanue K-Bo
OaJLJIOB 0aJLJIOB

1. |Pemmnre ypaBHEHUE: 1. |Pemmnre ypaBHEHUE:

a) 3x> = 18x;, 1 a) 16x* = 49; 1
0) 100x* — 16 = 0; 1 0) 2x* —3x=0; 1
B) 2x*+7x—-9=0. 1 B) 3x*+ 13x—10=0 1

2. |PemmnTe ypaBHEHUE BbICICHUEM 2. |PemmnTe ypaBHEHUE BbIICIECHUEM
KBaJipaTa JBy4JICHA: 3 KBaJIpaTa JBy4JICHA: 3
x> — 16x + 63 =0. x> +20x +91 =0.

3. [Ilepumerp npsamoyroinbHuka 3 3. [[lepumerp PSAMOYTOJIbHUKE 3
pasen 30 cm. Haiigute ero paBeH 26 cMm, a ero miomanp 36
CTOPOHBI, €CJIIM HU3BECTHO, YTO cM’. HalinuTe [UIMHBI CTOPOH
IJI0111a]Tb MPSIMOYTOJIbHUKA MPSIMOYTOJIbHUKA.

aBHa 56 cM’.
4.  Opun u3 KopHel ypasaenus x> +| 3 4. B ypaBHenun x>+ px + 56 = 0 3






